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Контрольная работа №1
1 вариант

1) Текст передан в 3-х битном коде, передано 1300 символов. Определить информационный объем текста.

2) Перевести: 
3 Кбайт = 

байт

1040 бит =

байт
14 Мбайт =

Кбайт

5 Мбайт = 

бит.

3) Текст занимает 4 Мбайт. Сколько символов содержит этот текст, если текст передан в 2-х байтном коде?
4) Учебник «Основы информатики» - содержит 224 страницы, 53 символа в строке, 45 строк на странице. Какой объем памяти занимает этот текст, если текст передан 9-ти битным кодом?
5) Сколькими битами кодируется каждый символ, если информационный объем высказывания древнегреческого философа Эсхила составляет 55,5 байт:

Мудр – кто знает нужное, а не многое.
Контрольная работа №1
2 вариант

1) Текст передан в 5-ти битном коде, передано 2120 символов. Определить информационный объем текста.

2) Перевести: 
12 Кбайт = 
бит

7680 бит = 

байт

16 Мбайт = 
Кбайт

2,5 Мбайт = 
бит.

3) Текст занимает 8 Мбайт. Сколько символов содержит этот текст, если каждый символ  кодируется  2-мя байтами?
4) Пушкин А.С. том 1 – 734 страницы, 25 символов в строке, 42 строки на странице. Какой объем памяти займет этот текст, если текст передан в 12-ти битном коде?
5) Сколькими битами кодируется каждый символ, если информационный объем высказывания древнегреческого философа Эсхила составляет 146,25 байт:

Мудр не тот, кто знает много, а тот, чьи знания полезны.
